



В Курске следователи СК России выясняют обстоятельства ДТП с участием маршрутного такси



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области организована процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (оказание услуг не отвечающим требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Сегодня около 19 часов маршрутное такси "Газель" столкнулась с припаркованным грузовым автомобилем. В результате ДТП двое пассажиров скончались на месте происшествия, еще несколько человек были госпитализированы, 63-летний водитель в настоящее время в реанимации. Следователями уже установлено, что маршрутный автомобиль принадлежит индивидуальному предпринимателю.

В настоящее время следователями и следователями криминалистами следственного управления СК России по Курской области проводится осмотр места происшествия, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Видео по ссылке: <https://youtu.be/ALKVSWLUVlg>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1396976>